

01 教会消息

成为主美丽的新妇

愿成为圣洁、毫无瑕疵、端庄贤惠的，灵肉间美丽的主的新妇，永居在天国至美圣城新耶路撒冷的荣耀之中。

03 生命之道

“善”系列

但以理的三个朋友恨恶神所恨恶的，为持守信仰，哪怕生命受到威胁，也决不妥协。

05 专栏特辑

圣洁而有能力的人生

接待耶稣基督后领受圣灵和火洗，心里才能成就圣洁，并且拥有真正的信仰生活。

06 见证

只要神同在

眼睛异常症状消失，连小字都能看清，腿痛消失，可以行走蹦跳等国内外圣徒的见证。

# 万民新闻

第589期 2022年 3月 27日(周刊)

MANMIN NEWS

• 电话: 82-2-818-7060 • FAX: 82-2-818-7048  
www.manmin.org



## 主的新妇

1. 驯良像鸽子，凡事以温柔的心思考应对。
2. 灵巧像蛇，得众人喜悦，散发基督馨香之气。
3. 心如绸缎，姿态清雅。
4. 和蔼可亲，开朗不呆板。
5. 表情明亮，充满朝气，羞涩典雅。
6. 瞳仁清澈闪光。
7. 文雅谦和，蛮有修养，不做害羞的事。
8. 衣着端庄优雅，多才多艺，却不奢侈。
9. 整洁、素雅、文静。
10. 没有虚假隐瞒，不对抗，不说背耳之言。
11. 拥有真信心，在任何环境和条件下都不动摇。
12. 爱主如爱神，不拜偶像。
13. 常常喜乐，不住地祷告，凡事谢恩。
14. 被圣灵充满，没有诡诈，没有疑惑，没有邪恶。
15. 在全家尽忠，爱人如己，谦让、牺牲、侍奉。
16. 不猜忌、不嫉妒、不争吵、不论断、不定罪。
17. 喜欢善，全心全意为荣耀神而行。

摘自李载禄牧师的证道“箴言讲解”

## 定期但以理祷告会,3月7日至27日



3月7日至27日, 为期21天, 将以“2022年祷告题目、圣殿搬迁、恩膏聚会”为主题进行“定期但以理祷告会”, 由万民祷告院李福任院长引导。

在此期间, 李福任院长针对在恩膏聚会(3月25日周五彻夜礼拜) 报名接受祷告的患者, 每周一(3月7日、14日、21

日) 上午11点(以韩国时间为准, 下同) 引导“患者连线祷告会”。

本教会“但以理彻夜”祷告会时间为每天晚上9至11点(周五献周五彻夜礼拜)。不仅在国内, 在世界各地通过GCN电视和因特网(www.gcntv.org)直播也即可参加。

## 2021各部门优秀奖颁奖仪式

2月27日主日晚礼拜时, 以非面对面形式进行了“2021各部门优秀奖颁奖仪式”。

获奖者是, 2021年在主里面忠诚担当使命实现复兴, 或者在各自领域取得业绩受到肯定的工人。

当天, 教区地区长、组长、区域长, 以及传道、侍奉队、全职部门等部门的21名代表领奖。

地区长获奖者是金惠善劝事(1大大6教区)、朴永俊长老(2大大9教区)、郑惠顺(3大大15教区)、张英淑劝事(中国2教区)。组长获奖者是崔赫洙长老(2大大9教区)、林惠兰劝事(3大大15教区)、周桂花执事(中国3教区)。区域长获奖者是金玉姬(1大大3教区)、宋松子(1大大6教区)、李恩惠(2大大7教区)、姜常求(2大大9教区)、金燕(3大大15教区)、金玉子(3大大16教区)、崔玉子(中国2教区)、王红玲执事(中国3教区)。



传道部门获奖者是张淑方执事(中国3教区)。

此外, 由金恩淑劝事(中国3教区部长)、刘勇民执事(万民侍奉队停车队)、朱津京劝事(海外宣教局)、李钟雨执事(GCN电视)、高庆锡执事(乌陵出版社) 获奖, 给他们颁发了奖牌和奖品。

## 全振秀弟兄, 摔跤亚洲青少年国家队选拔赛冠军



2月6日, 在全罗南道咸平文化体育中心举行的“2022摔跤亚洲青少年国家队选拔赛”, 本教会1青年宣教会全振秀弟兄(韩国体育大学) 获得了70公斤级自由式摔跤冠军。

全振秀弟兄在距离比赛还有三天的时候, 训练中左眼眼周裂开2.5厘米, 周围人劝他不要参赛。而他依靠神, 接受堂会长李载禄牧师的医治祷告后参赛, 最终入选为亚洲青少年国家代表。



译成六十一一种文字出版的全世界人必读书籍

“惟有耶稣基督是我们的救主!”

“善”系列(五)

## 但以理三个朋友的善

“即便如此，我们所侍奉的神，能将我们从烈火的窑中救出来。王啊，他也必救我们脱离你的手；即或不然，王啊，你当知道我们决不侍奉你的神，也不敬拜你所立的金像！”（但以理书3章17、18节）

堂会长 李载禄牧师

以色列统一王国在所罗门王的儿子罗波安时期被分裂为南（犹大）和北（以色列）两个国家。此后两国均离弃神、拜偶像，导致神大发烈怒。结果北以色列遭到亚述帝国的侵略而灭亡，南犹大也同样遭受了巴比伦帝国的三次侵略。

这是公元前605年，巴比伦王尼布甲尼撒第一次侵略南犹大王国时发生的事情。宗室和贵胄中的一部分人被虏在内，其中包括但以理的三个朋友沙得拉、米煞、亚伯尼歌。

他们虽然被虏到巴比伦，但没有放弃信仰，反而通过神所认可的良善，把一切荣耀归给了父神。那么，但以理三个朋友的善具体都有哪些呢？

### 第一，全然守诫，憎神所憎的心志

作为巴比伦王同化政策的一部分，从以色列被虏的宗室和贵胄中通达各样学问、知识聪明具备的少年人，学习迦勒底的文字言语。当时但以理的三个朋友也奉命在王宫里学习三年，期间享用王派定的食物。身为俘虏享受如此优待是极不寻常的事情，然而惟独有一件事令人忧虑。

那就是他们担心王所派定的膳中有祭拜偶像的祭物或神可憎的动物做成的食物。因为在旧约时代，遵守律法乃是靠行为，这一点格外重要，所以吃祭拜偶像的祭物或可憎之物如同犯罪。

但以理和三个朋友请求委办允准他们不吃王膳，而只吃素菜，喝白水。先试十天，然后和用王膳的少年人的面貌相比较后再做定夺。十天后，他们的面貌比用王膳的一切少年人更加俊美肥胖，于是就撤去了王所派的膳、饮的酒。

因他们全然敬畏神、遵照诫命谨守己身，于是神赐予他们智慧，使他们得蒙祝福。但以理书1章17节记载：“这四个少年

人，神在各样文字学问上赐给他们聪明知识，但以理又明白各样的异象和梦兆。”照此神让他们成为了才华出众的人

结果但以理和三个朋友在少年人中得到王的赏识，就留在王面前侍立，也得到了王的器重。但以理书1章20节记载：“王考问他们一切事，就见他们的智慧聪明比通过的术士和用法术的胜过十倍。”神赐予他们不是仅仅几倍的才华，而是胜过十倍。

如果大家落得和但以理三个朋友那样的俘虏身份，得享优越待遇的情况下是否敢于果断的拒绝王膳？身为俘虏，岂能挑三拣四，更何况是王派定的饮食，就算不合自己的信仰，断然拒绝也绝非一件容易的事情。但以理的三个朋友深知这是神所憎厌之事，没有借口巧辩“情况迫不得已，我们也是情不由衷”而妥协服从。他们始终能保守己心，不被偶像的祭物和可憎之物玷污自己，即便时空转换，职位升迁，也丝毫不改初衷。

他们所处的环境被外邦文化习俗统治，不仅与神隔离断绝，更是蔓延充斥着属世的、享乐的思潮，尤其偶像崇拜势力猖獗。尽管如此，但以理和三个朋友却是笃定信仰，以不变的心志寻找神善美旨意的人。

希望大家效法但以理的三个朋友，虽为俘虏的身份，果断拒绝享受特殊优待，宁愿只吃素菜，本着这样良善的内心，时常行在真理之中，得蒙神赐属善的智慧。

### 第二，持守信仰，誓死不屈的心志

一天，巴比伦王命令但以理的三个朋友叩拜所立的金像。恐吓凡不俯伏敬拜的，必立时扔在烈火的窑中。然而但以理的三个朋友在悬命一线的头关头丝毫没有妥协。

尼布甲尼撒王异常愤怒，喝问：“你们不侍奉我的神，也不敬拜我所立的金像，是故意的吗？”然后再给他们一次机会，命

他们敬拜金像。还嘲笑：“有何神能救你们脱离我手呢？”试图以利诱和威逼扭转三人的意志。随即，他们三个斩钉截铁地回答：“尼布甲尼撒啊，这件事我们不必回答你。”并以此表露他们的心志，就算是死在烈火的窑中，也坚决不叩拜金像。

尤其那信心的告白：“即便如此，我们所侍奉的神，能将我们从烈火的窑中救出来，王啊，他也必救我们脱离你的手；”这是在向王宣告，我们侍奉的神是全知全能的神。

为了持守信仰，宁可舍命也决不妥协。神将他们的这番心志视为“善”。他们紧接着的告白更加显出执着的善。那就是：“即或不然，王啊，你当知道我们决不侍奉你的神，也不敬拜你所立的金像！”

“即或不然”这是他们悲壮心志的表露！即使神不从火窑中将他们救出来，他们也绝不会叩拜金像。此话并非是没有确信神会拯救他们的意思。而是从内心由衷地告白完全信赖神必拯救，就算神不拯救，对神的信赖和爱依旧不改变的善言。

这是因为他们有向灵魂的主宰——神交托一切并完全信赖的心志。不仅仅是攸关死或活的问题，而是相信一切尽在神的旨意中，这种信仰就足以让他们无惧无畏。

并不是自觉已经尽了力，神就该给予相应应允的信仰。而是在神面前，自己尽心尽意尽了本分，反而遭遇试探，即使面临冒死、丧命的地步，对神也没有一丝怨恨，更没有痛苦绝望。神视

这样的心为“善”。

神完全能够感动王的心，施手拯救三个人。但是神任凭他们被扔进火窑中的原因是什么呢？因为神深知三个人必会凭着信心，行出真正的良善。为的是要通过这一事件，显明他们信心的明证，任谁都无法反驳，借此彰显神的荣耀。

亲爱的各位圣徒：

面临人生遭遇突如其来的苦难和试探，希望大家凭着对神的信赖，遵行真道，必从自己的行为得以知足，以不变的心献上感恩。并且凡神所憎恶的，愿大家毫无留恋的离弃，为了持守信仰，即使是在悬命一线的危急关头也决不妥协，得蒙神赐予的大而惊人的祝福。奉主耶稣基督的圣名祝愿大家！

## 万民新闻

Chinese

发行人：李载禄

翻译：海外宣教局

www.manmin.org

www.manminnews.com

编辑发行：万民中央圣洁教会

邮编07058 大韩民国首尔特别市铜雀区汝矣大方路 22路73

## “来到神面前，祂彰显奇迹”

艾弗琳·卢库阿玛·基方吉圣徒  
(46岁，刚果民主共和国金沙萨万民教会)

2021年4月，我经以色列一位弟兄的传道，来到金沙萨万民教会。

我听韩镇范主任牧师的证道，感受到主大爱心生温暖，被真爱之言感动。从此，我成为了万民的羊。

有一个苦恼长期困扰着我。从1999年开始，我的眼睛就发痒，有时严重浮肿，视野模糊。据眼科医生检查，无任何异常。然而，我因眼睛日常生活有诸多不便。

后来，我听到了一个好消息。那就是

邀请李福任院长引导在线恩膏聚会。我为在恩膏聚会得医治，向神祷告作准备。

我向神祈求：“我渴望读圣经，求神医治我的眼睛！”

2021年6月27日，在恩膏聚会上，李福任院长用李载禄主任牧师按手祷告的权能手帕（使徒行传19章11、12节）做祷告时，我经历了神奇的体验。

仿佛有一道非常明亮的光，两次打在我的眼睛上。第一次，强烈的光闪过，第二次，光照射到我的眼睛上。从那之

后，就连小字也能看得清晰了。哈利路亚！

从此，眼睛无任何异常症状，因为看得清晰，生活中再也没有任何不便之处。为了与邻舍分享慈爱父神和主所赐的幸福，我在努力传福音。

“请大家心怀对神的盼望。如果遇到难解的问题，请大家打开心门，来到神面前，神必彰显奇迹。”

将所有感谢和荣耀归给医治我的眼睛，赐我真正幸福的创造主神。

## 领受“火洗” 从神得到能力

接待耶稣基督的人，必须领受圣灵与火的洗礼，才能成就圣洁，得过全备的信仰生活。领受所赐的圣灵，得神之儿女权柄的人，必须临到圣灵的火，才能靠那从神而来的能力，享受神儿女应享有的祝福。

**惟有领受“火洗”才能度过圣洁而满有能力的人生。**

施洗的约翰给人施洗是一种外在形式，意味着：如同水能清洗污垢，凡认罪悔改的人罪便得到清洗。其目的在于让人们悔改自己的罪，接待将要来的救主神子得永生。

如今凡领受福音来到教会的人都要接受水的洗礼。但作为神儿女，若要度过圣洁而满有能力的生活，接待耶稣基督罪得赦免以后，必须要施以圣灵与火的洗礼。

接待耶稣基督受了圣灵的洗，从前的过犯完全得到赦免。然而领受圣灵成为了神的儿女，并非意味着那些诱使人再次犯罪的根本的罪性完全除净。

因心中有罪根，所以无法全然遵行神道，自然被仇敌魔鬼、撒但所控告，导致疾病趁虚而入，家庭和工作等出现问题。

相反，受了圣灵的洗后，只要持续领受“火洗”，疾病以及心里的罪性也都被焚烧净尽，使得灵肉间各样问题迎刃而解。

家庭、工作、事业也会得到圣灵的火垣围绕保守，试探患难退去，尽享神赐的祝福和通达。仇敌魔鬼、撒但一旦触及圣灵的火，就会气焰尽失，如同僵死一般。凡圣灵的火

垣围绕的地方，仇敌魔鬼、撒但无法靠近。

因此凡领受圣灵的神儿女，当切慕领受“火洗”，从神得到的能力。常常被圣灵充满，不断领受“火洗”，焚烧心里的罪性，迫使仇敌魔鬼、撒但“必从七条路逃跑”。这样才能拥有健康的身体，在凡事上亨通顺利。

**若要领受“火洗”需要被圣灵充满、具有行道的信心。**

使徒行传2章中记载遵从复活的主——耶稣基督训诲，众人被圣灵与火施洗的事件。五旬节门徒们在马可楼聚集祷告时，好像一阵大风吹过，圣灵如火焰临到他们，他们便得着能力，刚强壮胆到处传播福音。

若要领受“火洗”，首先必须要拆毁与神之间隔绝的罪墙。借助悔改祷告拆毁罪墙后，恳求被圣灵所充满，乃至得到圣灵的感动、感化、充满。这样才能临到圣灵的火，疾病被焚烧，心里的罪恶脱离，心愿蒙允。

而且“火洗”是神的作为，因此只有凭信心行道的人才资格领受。不仅要行在真理当中，还要时常献上蒙神喜悦的祷告和赞美。当我们凭信心一天天积累感动神宝座的、恳切呼求的祷告及赞美馨香时，必然从天临到能力，即领受“火洗”。

领受了“火洗”，就能持续被圣灵所充满，从而蒙神赐福，灵魂得以兴盛，凡事兴盛，身体健壮，万事通达。神的儿女通过领受圣灵与火的洗礼，尽享圣洁而满有能力的人生，将荣耀归与神！



## “折磨我6个月的腿痛，完全消失了”

桂淑日执事（72岁，中国1教区）

来我们教会之前我身体不好。肠胃不好，经常消化不良、腹泻，以至于体重降到40公斤。因为颈部、胳膊、腰部疼痛，经常贴膏药。头痛剧烈时，连走路都感到吃力。所以，我也不能坐公交车，因为还伴有头晕呕吐症状。



2003年8月，我登录万民中央教会。后来，接受李载禄主任牧师的祷告后，所有疾病彻底痊愈。恢复健康之后，体重也增到了55公斤。

虽然我现在72岁，但因神的恩典，在单位食堂工作。据周围人讲，我工作认真，力气大，就像三四十岁的人一样健康。

2022年1月，我再一次体验

了神的权能。

去年7月9日，我接种第一次新冠肺炎疫苗后，右腿开始感到疼痛。刚开始还不以为然，30日又接种第二次新冠肺炎疫苗，不过腿痛越来越严重。

我因剧烈疼痛，走路艰难，腿也不能弯曲，坐下时必须伸直右腿。因无法屈膝，只能坐在椅子上祷告，工作时还跛着腿。

刚开始还不以为然，但是6个月之后，迎接2022年新年的时候，我决心在1月恩膏聚会上一定要得医治，为此以祷告作准备。

今年1月21日，我恳切渴慕得蒙应允，并收看GCN电视参加了恩膏聚会。当唱到“起来吧，行走吧”赞美时，右腿

仍然感到疼痛，但我凭信心起来，行走蹦跳，用力拍手赞美神。那时，感动临到我心，而且感觉腿也变轻了。

李守珍牧师手拿权能手帕（使徒行传19章11、12节）为患者祷告时，我恳切地接受了祷告。第二天早晨起来，折磨我6个月的腿痛完全消失，恢复正常。哈利路亚！



如今，我可以像从前一样行走蹦跳，跪膝祷告，我觉得非常幸福。

现在，我给邻舍传福音，而且每周一起做礼拜，尽心服侍灵魂等，努力担当副区域长的使命。

将所有感谢和荣耀归给医治我的慈爱父神。

### 五重福音

**重生：**我们相信，我们重生是因着耶稣基督赎罪的牺牲，并从死里复活。

**圣洁：**我们相信，因着耶稣基督的宝血和圣灵的洗礼得以成圣。

**医治：**我们相信神的医治——因着耶稣基督的救赎，以及神的大能，肉身一切的疾病得到医治。

**复活：**我们相信，凡相信耶稣基督的圣徒，都将以荣耀的身体复活，就像耶稣基督从死里复活一样。

**再临：**我们相信，主耶稣基督怎样升天，在千禧年以前还要怎样再临。

### 信仰告白

1. 万民中央教会相信《圣经》都是人被圣灵感动所记录的准确无误的神的话语。
2. 万民中央教会相信圣父，圣子，圣灵三位一体的神并相信三位一体的神合一同工。
3. 相信只有耶稣基督的宝血才能赦免我们的罪。
4. 相信耶稣基督的复活，升天和再来，并相信有永恒的天国。
5. 万民中央教会每当聚会时告白《使徒信经》，并且相信其内容。